
 

Remote Learning Questionnaire Responses March 2021 

Thank you to everybody who took the time to feedback about our remote learning offer 

during lockdown. We had 62 responses = approximately 25% of families in school 

Mr Tew 

Head Teacher 

 Yes No 

My child has a quiet area where they can focus on schoolwork. 53  

85% 

9 

15% 

My child has limited access to a computer or tablet at home to 

do schoolwork. 

19 

31% 

43 

69% 

My child has access to the internet. 

 

61 

98% 

1 

2% 

My child is completing all of their schoolwork in the set time. 

 

35 

56% 

27 

44% 

My child receives the right amount of schoolwork to complete. 

 

52 

87% 

8 

13% 

I am able to contact the teacher if I need to. 

 

62 

100% 

0 

I get a timely response from the teacher. 

 

62 

100% 

0 

My child is coping well with the amount of schoolwork. 

 

42 

74% 

15 

26% 

My child is coping well working in the home environment. 

 

37 

60% 

25 

40% 

My child knows how to stay safe online. 

 

56 

90% 

6 

10% 

The live lessons have been beneficial to my child. 

 

55 

90% 

6 

10% 

 

What is the school doing well with remote learning? 

We received overwhelmingly positive comments. The following themes were repeated by 

parents: 

• good communication 

• live lessons really helped to focus children and helped parents 

• organised and consistent 

• set timetable and work being set the night before helped with organisation 



• high levels of contact and feedback 

• the range of lessons (not just English and Maths) 

• Much improved compared to the last lockdown 

• The support provided from the school has been good 

 

How can the school improve our approach to remote learning 

We received some suggestions which we can certainly look at in order to improve 

our approach to remote learning. These included: 

• More live lessons 

• Some live lessons were too long 

• Have interaction sessions with friends / some sessions to focus on mental health e.g. 

a team’s quiz 

• Sometimes instructions were a bit vague 

• 1:1 sessions with children / small group sessions 

• Not having cameras turned off and microphones muted during live lessons 


